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Vragen van de leden Van der Veen en Kuiken (beiden PvdA) aan de minister 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het feit dat tandartspatiënten te 
veel hebben betaald voor implantaten (ingezonden 16 april 2012). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het feit dat tandartspatiënten jaren lang te veel 
hebben betaald voor implantaten, en dat een aanzienlijk aantal tandartsen 
hoge kortingen van fabrikanten niet door heeft berekend aan de patiënt?1 Wat 
is uw mening hierover? 

Vraag 2
Bent u het eens met de zorgverzekeraars die stellen dat hier sprake is van een 
economisch delict? 

Vraag 3
Wat is uw mening over het feit dat tandartsen ten gevolge van invoering van 
marktwerking de implantaten, kronen en bruggen nu wel met winst mogen 
doorverkopen aan hun patiënten? Vindt u het een juiste ontwikkeling dat 
tandartsen nu bovenop de al bestaande kortings- en sponsorregelingen zelf 
nog een extra winstmarge leggen? 

Vraag 4
Wat zijn de prijzen voor behandeling en voor materialen in Nederland ten 
opzichte van andere landen? Is het waar dat in andere landen de prijzen voor 
tandtechniek en producten altijd lager zijn dan voor behandeling? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze gang van zaken betekent dat dit tot hogere 
kosten in de zorg leidt, omdat geld dat bespaard kan worden blijft hangen bij 
fabrikanten, handelaren en bij tandartsen? Om welk bedrag gaat het? Deelt u 
de mening dat dit ook betekent dat dit tot hogere kosten leidt voor verzeker-
den omdat veel mensen met een verzekering hun rekeningen voor de 
tandarts grotendeels zelf betalen? Wat is uw mening? 

1 NRC Handelsblad 31-3-2012 en 3-4-2012.
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Vraag 6
Heeft de Inspectie voor de Gezondheidszorg ooit meldingen ontvangen over 
valse mondproducten of andere medische hulpmiddelen? 

Vraag 7
Is er naar uw mening sprake van wurgcontracten en intimidatie door 
fabrikanten van mondproducten? Is er sprake van het beperken van parallelle 
import en het afschermen van markten? 

Vraag 8
Bent u van plan de toezichthouder, de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa), te 
vragen zo snel mogelijk een onderzoek te verrichten naar de gang van zaken 
in de mondzorg? Zo nee, waarom niet?
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